
Зразок мотиваційного листа 

на спеціальність С7 «Журналістика» 

Шановний Костянтине Вікторовичу! 

Я свідомо обираю спеціальність «Журналістика», оскільки прагну пов’язати 

своє життя зі словом, інформацією та комунікацією. Для мене ця професія є не 

просто майбутнім фахом, а справжнім покликанням, що вимагає високої 

громадянської відповідальності, об’єктивності, допитливості та постійного 

розширення світогляду. 

З ранніх років я активно цікавлюся суспільно-політичним та культурним життям, 

захоплююся читанням, аналізом новин і створенням власних текстів. У сучасному 

світі медіа грають ключову роль: вони формують громадську думку, відкривають 

правду та допомагають людям орієнтуватися в інформаційному потоці. Мене 

надихає можливість бути в центрі подій, порушувати важливі для суспільства 

теми, спілкуватися з цікавими особистостями та створювати якісний, чесний 

контент. 

Я володію такими якостями, як комунікабельність, спостережливість, критичне 

мислення та креативність. Грамотно висловлюю свої думки у письмовій та усній 

формах, вмію слухати й аналізувати різні точки зору, а також швидко орієнтуюся 

у великих обсягах інформації. Вважаю, що ці риси разом із наполегливістю та 

готовністю працювати в динамічному темпі є надзвичайно важливими для 

майбутнього медійника. 
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Навчання за спеціальністю «Журналістика» у вашому коледжі дасть мені 

можливість опанувати стандарти професії, здобути ґрунтовні теоретичні знання 

та, що найважливіше, практичні навички роботи в різних медіаформатах — від 

друкованих та електронних ЗМІ до радіо, телебачення й мультимедійних 

платформ. Я налаштований*(налаштована)* сумлінно навчатися, дотримуватися 

норм журналістської етики та постійно підвищувати свій професійний рівень. 

У майбутньому я планую працювати у сфері масмедіа, створюючи об’єктивні 

інформаційні матеріали та роблячи свій внесок у розвиток якісної, незалежної 

журналістики в Україні. Переконаний*(Переконана)*, що обрана спеціальність 

дозволить мені повною мірою реалізувати свій творчий потенціал, знайти свій 

голос у професії та приносити користь суспільству. 

Дякую за розгляд моєї кандидатури. 

З повагою, 

 

                                                                                25 червня 2026 р. 

 

 

Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами 

написання мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не 

використовуйте його при вступі до закладу вищої освіти. Пам’ятайте, що 

успішний мотиваційний лист це завжди ваша особиста історія, що 

розповідає саме про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі на ту 

чи іншу спеціальність закладу освіти 


